



China Shanghai Speisekarte

https://speisekarte.menu Mittergasse 4, 5760 Saalfelden am Steinernen Meer, Austria (+43)658271694 - http://www.shanghai-saalfelden.at/









Eine vollständige Speisekarte von China Shanghai aus Saalfelden am Steinernen Meer über alle 14 Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was Juliana M an China Shanghai mag: Ich kann dieses Restaurant nur weiter empfehlen! Sehr, sehr gutes Essen und sehr netter Service. Es ist auch günstig, deshalb komme ich auch oft hier her um zu essen. Das Restaurant ist sehr nett eingerichtet und passend dekortiert. Man kann das asiatische Ambiente definitiv gut spüren! Weiterlesen. Wenn das Wetter angenehm ist kannst Du auch draußen etwas zu Dir nehmen. Im China Shanghai in Saalfelden am Steinernen Meer werden Dir schmackhafte griechische Menüs wie Gyros, Souvlaki und Meeresfrüchte, zusammen mit Beilagen wie Pommes, Schafskäsesalat, Pitabrot und Tzatziki serviert, Außerdem wird die kreative Verschmelzung verschiedener Menüs mit neuen und teilweise experimentierfreudigen Zutaten von den Gäste geschätzt - ein schöner Fall von Asian Fusion. Du kannst Dich auch auf köstliche vegetarische Küche freuen, auf der Tageskarte gibt es auch eine Menge asiatischer Gerichte.

China Shanghai Speisekarte



Pasta

NUDELN

Starters

KRABBENCHIPS

Flat Angebote

ANGEBOT

Yaki-Grill Menü

GARNELE

Energydrinks

WEISS

Heiße Getränke

TEE

Biscuits and Cookies

PLÄTZCHEN

Restaurant Kategorie

GRIECHISCH

Alkoholische Getränke

PILS

BIER

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

NUDELN

PASTA

Speisen enthalten auch



China Shanghai Speisekarte



China Shanghai

Mittergasse 4, 5760 Saalfelden am Steinernen Meer, Austria

Öffnungszeiten:
Mittwoch 11:30-14:30
Donnerstag 11:30-14:30
Freitag 11:30-14:30
Samstag 11:30-14:30
Sonntag 11:30-14:30
Montag 11:30-14:30

